9 knacc

Bapuanrt 3
Al [pagpurom KaxoH U3 PyHKILHI N 1) a
ABRACTCS FOPH3OHTANbHAs npamas’ 2) 6
a) y=-7x:0) y=-7; 3y m
B) y=x+7; 4) e
7 5y B. 1
rfyv=-7—x;n0) x=-7,¢} yz—;,
A2 JBa BHYTpEeHHUX YTJIa TpeyronbHUKa 1) 20°: 2) 74°; 3) 106°:
paBHb 43° 1 63°. Buerwnnil yron npu 4)137°.5) 117°.
TPeThEH BEPIIUHE pABEH:
A3 HaitnuTe KOpHE ypaBHeHUH 1)-9,2)9.3)3;
¥ +5x x-27 4)-9; 3: 5)-5, 0: 27.
x~3 3-x
Ad Mennana MIPAMOYTOJNILROTO 1) 18;
TPEeYrOAbHHKA, IpOBEICHHAS K 2)24;
ramoreHyse pasHa 12, uametp 3 12;
OKPYXHOCTH, OMMCaHHOK - OKOAO 49,
TPEYTONBHHKA PABEH: 5) 6.
AS Hafimure  obnacte  onpencneHus D [-2-1L5)w(0,5:7];
(hYHKLIMH, 3analmojipgmynoﬁ: 2) [2:-1,5) U (-1.5:0.5) 0 (0.5: 7];
Yy, P £ s 3) (-2 7):
YN e R 4) [-2:7]
| 5) (2] (=1,5:0.5) W[ Tie0).
Bi Hafiaure wiecTel anel nocnerosare/ibioeru 11; 19; 27; ...
I B2 Xopant AB n CD nepecexarores b touxe K. Hadiaure nmny xopust CD, econ
AK=18, KB=12. KC=27.
B3 [Tpu BEIMONHEHHH THCBMEHHOR paboThl 1o matemartuke 18% aGHTYpUERTOR He
peLIHIH HA 0AHOH 3a1aul, 23% A0NyCTHay B peeHn Rk ombky. Ocranpibie 177
HEJIOBEK PELIHTH Bee 3ana4um Bepro. CKOTBKO YelIOBEK BRINOTHSTY 2Ty padoTy?
B4 Hadaute cymMMy LENBIX PEIECHUH HEPABEHC TBA
10+3x = x| <10+ 3x =7 _
B3 B npsMOYroeHyI0 TpalelHio BIMCAHa OKPYKHOCThL. [ OUKa KacaHHs AeIHT

Gosbiee OCHOBAHHE Ha 0Tpe3kH 6 u 9. HaliauTe nauny MEeHBIIEro OCHOBAHMS
TpareniH.




9 Kiacc

Bapuant 4
Al I'paprixoM Kakoil U3 GyHKIMI 1) r;
| AB/IiETCA TOPH3OHTANbHAS NpsiMan? 2) nm
5 3) 6
A y=—;38 v=3; ’
). v 4) a
B) y=x—35: 5) e,B.
5 A
r)x=35;A)y y=——;¢e) y=5-x.
X
A2 JlRa BRYTPEHHUX VIIa TPEYTONLHRKA 1) 87°:2) 116°: 3) 151°;
paBHbl 29° 1 64°. BHemwHuil yron npH 4) 93°: 5) 35°.
TpEThEH BEPLIHHE PABEH:
A3 Ha#tmuTe KOpHY YpaBHeHUs U123 503) -5
x+3x  x-=5 4)-3; 05 5, 5)-5: 1
x-1 1-x
Ad Mennasa IPAMOYTONBHOPD 1y 1s;
TpeyronbHUKa, npoBeleHHas K 2)27,
runoteryse pasHa 18.  uametp 3) 36;
OKPYXHOCTH,  Ofucanno#  okoxo 4y 18,
TpeyroNbHHKA PABEH: 3) 9.
AS Halimpre  ofnacte  onpeaeneHHs 1} [-4;8];
GYHKINY, 2aKagHod hopMyIoi: 2} [-4-3)w(0.58];
Vx+4 3) (-4;8);
= e - 2 -\. o
Y=g a3 Ve 4) [-4:-3)U(-3;0.5) L (0,5:8]
5) (—oo-4u(=3;0,5) w8 o).
Bl Hafigrre maTeni ey nocaegoratencuocty [12: 56; 28 ...
B2 Xopael MP u EF nepecekarorcs B Touke K, Haitnute anuny xopas EF, ecnn
MD=12, FD=18, DP=15.
B3 ITpu BEIDONHEHHH THCEMEHHOR paboTel 0 MateMaTHKe 19% abuTypueHTOB He
pelIMAK HY OHOH 3afa4l, 26% nonyCcTHIN B pelledHH OWKOKH. OcTanbHele 44
YeNOBEK PEILNIY BCE 3aia¥y BepHOo. CKOMBKO YeNOBEK BRINONHANH 3Ty paboTy?
- 1
B4 Hatianme cyMMy LeNBIX pelleHUH HepaBeHCTRA
8+ 2x—x} <8+ 2x~x".
B35 B ripaMOYTONEHYIO TPaNeHio BIHCAHA OKPYKHOCTL. T ouka KacaHUs nefinT

Honpliee OCHOBaHWE Ha oTpesku 9 1 27. HallouTe IiHHY MEHBLLIET0 0CHOBAHHS
Tparelym.




